



今天是世界渐冻人日 今年将设公益募捐平台为患者献爱心

# “送爱解冻慈善之夜”系列活动启动

本报讯(记者 李一能) 今天是“6·21世界渐冻人日”,由上海市精神文明办、上海市慈善基金会朱常青关爱渐冻人及罕见病患基金等联合举办“一起送爱解冻慈善之夜”系列纪念活动,今晚在市文艺会堂拉开序幕。“假如我能行走三天——嘉定人文游园迪士尼夏令营”同步开营。

从2005年开始,主办方每年定期开展的6·21世界渐冻人关爱日系列活动和假如我能行走三天患者夏令营活动,已成为本市关爱渐冻人的一个名牌项目。记者获悉,在今天的活动中,不仅有为渐冻人解冻仪式,各方面的专家还举办了各类讲座、慈善演出和患者与社会爱心人士互动等。

今晚的活动由京东大药房慢病用药与上海市慈善基金会朱常青关爱渐冻人及罕见病患基金共同发起,通过京东公益物资募捐平台,以每罐营养粉剂16.21元(寓意为纪念6月21日世界渐冻人日)的爱心价,呼吁更多人奉献爱心,为上海地区200名营养严重不足,急需补充营养粉剂的中晚期渐冻人患者提供帮助。此外,主办方还请上海轻音乐团为关爱渐冻人慈善义演。

“假如我能行走三天——嘉定人文游园迪士尼夏令营”同步开营。迪士尼乐园也为今年的夏令营活动捐赠了50张门票,希望让更多的渐冻人患者圆梦迪士尼之梦。

## 为患者提供专业“抗冻”治疗

### 沪上首家“渐冻人”康复治疗体验中心成立

本报讯(记者 李一能) 在世界渐冻人日来临之际,沪上首家渐冻人康复治疗体验中心——阳光渐冻人之家申园康复医院体验中心近日揭牌成立。据悉,这家由泰康之家申园康复医院与上海阳光渐冻人罕见病关爱中心携手共建的体验中心,特别针对渐冻症在评估、诊断、护理过程中的难题,推出了综合评估、设备体验、康复治疗与全面照护“四位一体”的全过程服务,为沪上及周边地区的渐冻症患者提供专业、有力的“抗冻”支持。

该系统等,能够通过改善肌肉力量、维持平衡与协调能力,增加上下肢协调性的康复治疗,提高渐冻症患者生活质量,有效改善患者自理能力。在渐冻症康复治疗体验中心内,患者还能够学习体验眼控仪、头控仪的使用,用头部、眼部的动作实现上网、打字等人机交互功能。在收费方面体验中心也推出了为渐冻症患者“减负”的优惠政策。

申园康复医院下一步将搭建ALS康复治疗平台,进一步整合专业康复治疗资源,医院康复科、神经内科团队将与沪上多家三甲医院实现合作,为渐冻症患者提供从专业评估到相关学科专家会诊的多元化康复治疗“抗冻”方案。

作为一家二级康复医院,申园康复医院配备有先进的HUR渐近性气阻肌力训练系统、平衡功能评估与训练系统、四肢联动训

## 定西贫困先天性心脏病患儿来沪“补心”



患儿在家长的陪同下前来沪治疗 贺思聪 摄

昨天一早,在上海儿童医学中心小儿内儿科病房内,来自甘肃省定西市的7名先天性心脏病患儿已经做好了手术前的准备。他们中间最小的仅1岁多,最大的9岁,于18日抵沪后入住上海儿童医院中心病房,在一天内要全部接受先天性心脏病手术治疗。

这是继今年5月,甘肃省定西市首批11名先天性心脏病患儿通过福州市爱心企业和上海市慈善基金会“美滋润心”关爱儿童专项基金的资助,在福州医科大学附属协和医院顺利完成手术治疗后,第二批接受慈善手术的患儿。

此次在上海接受手术的7名患儿在上海儿童医学中心,由顶尖的专家亲自为他们实施手术。主刀专家刘锦彤教授主要从事小儿心血管外科临床工作,在小儿复杂性心脏病的诊治方面积累了丰富的经验,特别是在同种带瓣大动脉纠治小儿复杂性方面尤为专长。据刘教授介绍,昨天上午手术的2个孩

子先天性心脏病都比较严重,对于最佳的手术时机来说,年龄偏大了一些。在医生的努力下,手术结果非常成功,院方还将对孩子进行长期随访,观察后续情况。

上海市慈善基金会“美滋润心”专项基金成立于2014年1月,由上海市慈善基金会顾问余慧文通过将自己的十余幅摄影作品进行义卖,筹得了该专项基金的启动资金300余万元,主要用于帮助贫困先天性心脏病患儿进行手术。

福州市是定西市的对口帮扶单位,去年,两地正式启动东西部扶贫协作机制。为精准帮扶定西市因病返贫家庭,福州市委、市政府牵线,福建盼盼食品集团和祥龙集团各捐资100万元,通过上海市慈善基金会“美滋润心”关爱儿童专项基金,设立了资助定西市先天性心脏病患儿赴福州接受手术治疗的资助项目。

本报记者 李一能 通讯员 陶晨

富强民主文明和谐 自由平等公正法治 爱国敬业诚信友善

# 民乐国祥

中宣部宣教局 中国文明网

## 灰甲 不灰心,治疗有方法

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是易发疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂—

国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疥等,并发生菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透,使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

56元/盒 规格:60ml/盒 电话:62041665

贵阳:南京东路第一医药商店,淮海路各药房;静安:区各药房,通河路252号,三泉路381号;虹口:四川北路各药房;徐汇:汇丰药房,肇南路216号;长宁:博一各药房;普陀:中山北路2399号及复夏各药房;浦东:海阳路622号,春和堂各药房;崇明:城东公路268号;杨浦:长阳路349号;宝山:牡丹江路各药房;宝武路223号;闵行:川江路242号,莘朱路152号;松江:余天成各药房;嘉定:沙泉路83号;金山:恒德商店各药房;奉贤:解放中路20号;青浦:城中路266号;崇明:东川路178号等全市各大药房有售。

### 松江大型社区

新开盘·精装修·复式房

# 16.8

养老上选 首付 10万

抢房热线:021-67890088

路线:地铁9号线松江大学城地下3号出口即可

### 招商 征出租

临汾路810号甲二楼,209.44m<sup>2</sup> 林13901974119 邮13311902566

### 招聘信息

聘 行政人员,医护负责人,医生,护士各2名,电工1名,待遇好 13818538536 杨 武东路55号 诚招

### 遗失声明

上海昆润润滑油有限公司遗失营业执照正本,证照编号:2600000201605261636,声明作废

### 讣告

家父 马桂馨 原上海第五钢铁厂离休干部于2017年6月18日病逝,享年88岁。遵家父遗愿,丧事从简。谨此,对其生前和生病期间给予关怀的公司领导、所在居委会干部和亲属给予诚挚的感谢。愿家父千古! 子女及家属 泣告 2017年6月19日

### 公告信息

声明 晏永兴遗失毕业证书及学位证书,毕业证书编号104031200905006007,学位证书编号1040342009006007,声明作废

遗失声明 上海五子网络科技有限公司遗失机构代码证,副本代码是55009557-7,现声明作废。

声明函 近期发现市场上有个人或公司冒用我司已获授权的宽带品牌(宽带网络聚众宽带)进行宽带业务宣传销售工作,在此,我司特发表如下声明:在未经我司合作授权的情况下擅自使用我司的授权品牌由此引起的一切法律责任与我司无关,我司官方客服热线为021-26903311,广大消费者如有疑问,可来电咨询核实,以免上当受骗! 上海际观通信科技有限公司 2017年6月20日

## 《新民晚报》分类广告投放热线

62897402 62474498转8028 地址:陕西路60号新民国际大厦1003室